

全国文艺界盛会,安徽来了

出席全国文代会和作代会的我省代表赴京,唐承沛送行

星报讯 11月20日,我省45名代表肩负着全省文艺工作者的重托,赴京出席本月22日至25日召开的全国九次文代会和八次作代会。省委常委、宣传部长、副省长唐承沛为代表送行。

唐承沛代表省委、省政府向当选代表表示祝贺。他指出,这次盛会是党的十七大以来全国文艺界最重要的一次大会,在

我国文艺发展史上具有承前启后、继往开来的里程碑意义。各位代表要树立强烈的政治意识,以饱满的精神状态和高度的责任感使命感参会,认真听取中央领导同志重要讲话,深入领会大会精神实质,进一步增强推动社会主义文化大发展大繁荣的自觉自信。要树立强烈的大局意识,认真履行职责,积极建言献策,大兴团结和谐之

风,多做凝心聚力工作,把民主权利行使好,把大会任务圆满完成好。要树立强烈的机遇意识,与文艺界同行多交流多沟通,大力宣传安徽经济社会建设的巨大成就,大力宣传安徽文化改革发展特别是文艺事业取得的丰硕成果,进一步扩大安徽知名度美誉度。要树立强烈的发展意识,紧密结合党的十七届六中全会和省第九次党代

会精神,做好大会精神的学习传达、贯彻落实工作,动员和带领广大文艺工作者同心同德、开拓创新,努力创作更多思想精深、艺术精湛、制作精致的艺术精品,为安徽文艺的发展繁荣再立新功。

代表们表示,要珍惜荣誉,牢记使命,不负重托,以昂扬的精神面貌圆满完成大会各项任务。

11月18日至20日,2011中国安徽首届国际物流产业博览会在芜湖市国际会展中心举行,包括国内长三角、中部区域以及来自日本、德国、美国的物流、运输、生产制造、商贸流通等相关行业企业云集芜湖,集中展示目前世界最先进的物流成果。此次大会由省发改委、省商务厅、省贸促会、省物流协会、芜湖市人民政府等联合主办。

余永标 记者 王小雨 李青松 文/图



天柱山又添4A景区

星报讯(葛玉屏 记者 董艳芬) 记者从省旅游局获悉,天柱山脚下的“孔雀东南飞”景区日前已通过省旅游景区质量等级评定委员会的检验验收,很快将会获批为国家4A级旅游景区。截至目前,天柱山境内国家A级旅游景区有:5A级景区1家(天柱山),4A级景区1家(孔雀东南飞),3A级景区5家(天柱大峡谷、白马潭漂流、板仓、天龙关攀岩基地、皖光苑),2A级景区3家(查冲生态园、黑虎瀑布、梅苑)。

历史名城“百花齐放”

星报讯(记者 曹开发) 第五届中国(宣城)文房四宝文化旅游节“笔墨纸砚·多彩宣城”焰火晚会于19日晚7点半在宣城市扬子鳄湖畔隆重上演。近40分钟的绚丽焰火,100多个高空礼花,造型独特、花色绚丽,给宣城市数万市民带来一场震撼的视觉享受。

此前一天,第五届中国(宣城)文房四宝文化旅游节正式开幕。

我省建筑企业斩获行业“奥斯卡”

安徽华力建设集团承建的合肥燃气集团服务楼荣获鲁班奖

星报讯(星级记者 徐涛) 近日,由安徽华力建设集团承建的合肥燃气集团综合服务楼工程,荣获“2010-2011年度中国建设工程鲁班奖”,这是自2006年以来,安徽本地企业首次获得的国内建筑行业最高荣誉。

鲁班奖由建设部和中国建筑业协会颁发,是中国建筑业工程领域的工程质

量最高奖,也被誉为“中国建筑界的奥斯卡”,对工程质量、规模、施工等具有非常严格的评选办法和申报、评审程序以及标准要求,并有严格的评审纪律。每年评选一次,每次不超过100个,每两年表彰一次。评委由国务院有关部门和各地的专家组成,以无记名投票方式选定。

据承建单位安徽华力建设集团副董

事长王坤介绍,该楼的最大特色是“现代化智能综合服务性”,建筑智能化涉及了综合布线、计算机网络系统、楼宇自动化、安防系统等,使用性能稳定可靠。特别是燃气集团生产调度中心所采用的SCADA输配监控系统,可24小时监控2300公里燃气管道,保证了合肥市75万用户的用气安全。

国风旗下两企业“嫁出”

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从合肥市招投标中心获悉,国风集团旗下两家企业已经找到“婆家”。至此,国风清算之路渐渐走到尽头,国风集团“随风而去”的步伐越来越远。

其中,安徽省君诚环保塑业科技有限公司以71.5万元买下安徽国风塑料建材有限公司100%股权,重庆国锦投资有限公司则以893万元将安徽国茂塑业有限公司收归旗下。

我省出台新农合统筹补偿方案

住院补偿封顶线提至不低于20万

星报讯(记者 胡敬东) 省卫生厅近日出台《安徽省新型农村合作医疗统筹补偿方案(2012版)》,新标准将省内医疗机构新农合住院补偿比例上调了10个百分点,最高可达85%,住院补偿封顶线由不低于10万元提升至不低于20万元。

根据《方案》,乡镇一级医院(卫生院)、县城一级二级医院、城市一级二级

医院、城市三级医院起付线以上的报销比例分别为85%、80%、75%、70%。对国家基本药物和省补充药品中的所有药品及新农合药品目录内的中药、符合新农合补偿范围的中医诊疗项目的报销比例,在此基础上增加10个百分点。

常见慢性病门诊补偿可以不设起付线,其可补偿费用的补偿比例不低于

50%。单次门诊的可补偿费用(不含一般诊疗费)的补偿比例可提高到50%。

此外,参合产妇住院分娩(含手术产)定额补助500元,分娩合并症、并发症,其可补偿费用的1万元以下的部分按40%的比例给予补偿。参合残疾人的假肢和助听器补助不设起付线,补助比例提高到50%。

一堆灰渣换来几百万

星报讯(星级记者 徐涛 宛月琴) 记者昨日从合肥市招投标中心了解到,经过协调,热电集团下属各企业所产生的灰渣全部进入产权交易市场公开竞价处置。

其中,合肥众诚热电厂的炉灰炉渣处置项目经环交所扩大信息披露,吸引了5家意向方积极参与,最终以81元/吨的高价成交,每年的3万吨足足能换来两百多万元。此举不仅让废渣得到了有效利用,还产生了相当可观的经济效益。

8场校园招聘,3000岗位“待字”

2012年我省高校毕业生人数将达26.9万

星报讯(王静 记者 李婉婷) 2012年我省高校毕业生人数将达26.9万,加上回皖就业和历年未就业毕业生,预计将突破30万人,占全省城镇新增就业岗位的50%。昨天上午,省人社厅举办的高校毕业生就业服务周在安农大启动,8场校园招聘会将覆盖8所高校。

今年校园招聘会将组织300家企业、400名HR经理、3000个岗位,历时三周,

走进省内8所高校,具体安排如下:

11月20日上午 安徽农业大学(地点:安徽农业大学餐饮中心四楼学生活动中心)

11月24日上午 安徽建筑工业学院(地点:新校区大学生活动中心)

11月27日上午 安徽中医学院(地点:安徽中医学院西校区综合楼二楼、四楼)

11月30日上午 安徽新华学院(地

点:安徽新华学院校内)

12月1日下午 安徽工业大学(地点:马鞍山市安徽工业大学东区新大学生活动中心)

12月5日上午 安徽大学(地点:安徽大学新校区学生活动中心多功能厅)

12月7日下午 安徽工程大学(地点:芜湖安徽工程大学师生活动中心一楼)

12月9日下午 河海大学文天学院(地点:马鞍山市河海大学文天学院图书馆)

网购“原料”私造枪支

星报讯(国庆 记者 王汝华) 安庆市首例非法买卖枪支罪的案件日前在该市迎江区法院进行了公开开庭审理,被告人查某一审判判处有期徒刑三年六个月。

经审理查明:2011年6月,查某通过网络购买了“秃鹰”气枪套件及气枪枪管,组装了两支秃鹰高压气枪,并将组装好的两支秃鹰高压气枪分别以5000元、4700元的价格通过支付宝交易、快递托运的方式卖给了罗某、“辉哥”(身份不详)。经安庆市公安局刑事技术研究所鉴定,其所出售的两支秃鹰高压气枪系以压缩气体为动力的气枪,是枪支。